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ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

Aos quatorze dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na Rua Duque de Caxias, Np 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

SILVA, secretariãdo pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, 1s e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o
Sr. Presidente com a proteção Divina saúda a todos em nome de todos os enfermeiros.
Logo após, fez a leitura da abertura da 6a sessão ordinária 6e 2e período. Continuando,

convidou o secretário da casa para fâzer a leitura da ata da sessão anterioÇ que após

lida, foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente

explicou que na pauta da sessão ordinária se encontra um requerimento, uma moção de

aplausos e o projeto de lei de Ns 47l 2023- AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER

PARCELA DE COMPLEMENTAçÂO DO VENCTMENTO AOS ENFERMETROS, TÉCNTCOS DE

ENFERMAGEM E PARTEIRAS, INTEGRANTES DO QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO

DE MAMANGUAPE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Conünuando, o Sr. Presidente facultou
a palavra ao vereador ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA, que após saudar a todos,
parabenizou toda a categoria dos enfermeiros, técnicos de enfermagem, parteiras e

demais que pertencem a essa classe, que sempre lutaram por seus direitos a esses

merecidos beneficios. Logo após, o vereador Antonio Carlos parabenizou a prefeita

Eunice por ter olhado com carinho para os enfermeiros, e enviar logo a essa casa o
poeto de lei que regulamenta os seus salários. Conünuando, o vereador fez lembrar
que foram os enfermeiros que mais trabalharam durante a pandemia. Em seguida, foi
facultada a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, que após saudar a

todos em nome dos enfermeiros, parabenizou toda a categoria em nome da casa

Senador Ruy Carneiro, que irá aprovar hoje esse importante projeto de lei, dizendo que

são mais do que merecedores desse aumento. Conünuando, o vereador Carlito também
parabenizou a prefeita Eunice porenviar logo esse projeto a esta casa. Em seguida, pediu

a prefeita que coloque um veículo próprio a mais, para ficar a disposição da guarda

municipal, para dar um suporte a polícia militar. Em seguida, facultou a palavra ao

vereador GUILHERME ANTÔN|O DE ANDRADE FERNANDES, que após saudar a todos em

nome dos enfermeiros de nossa cidade e de todo o Brasil, dizendo que toda a categoria
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é merecedora desse aumento por parte do governo fêderal, Estadual e municipal. Em

seguida, foifacultada a palavra ao vereadorANTÔNlo MÁxlMo DA SILVA NETo, que após

saudar a todos em nome dos enfermeiros, parabenizou toda a categoria, a prefeita

Eunice e esta casa, que irá aprovar hoje o projeto que regulariza os seus salários, sendo

mais do que merecedores desse aumento, porque são eles que estão sempre na linha

de frente dos atendimentos de saúde, principalmente na época da pandemia.

Continuando na sua fala, o vereador Neto da saúde parabenizou mais uma vez a prefeita

Eunice, pelo belo trabalho no período da pandemia, se destacando no número de

vacinação, sendo a cidade de Mamanguape uma vitrine da Paraíba. Em seguida, o
vereador Neto da saúde lamentou que um certo médico de nossa cidade coloque um

ônibus com atendimento de saúde perto da realização de um asfalto em tempo real,

expondo a saúde da população em risco. Logo após, o vereador apresentou UMA

MOÇÃO DE APLAUSOS DE N9 006 / 2023 - PARA SER ENCAMINHADA PARA A GESTÃO DE

SAÚDE, PELA PARTICIPAçÃO HONROSA NO CONGRESSO NORTE E NORDESTE DAS

SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE, ONDE APENAS DOIS MUNICíPIOS DA PARAíBA

FORAM SELECIONADOS. DENTRE ELES, MAMANGUAPE. Em seguida, foi facultada a
palavra a vereadora MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA SILVA, que após saudar a todos em

nome da classe de enfermeiros, parabenizando-os pelo aumento dos seus vencimentos,

dizendo serem merecedores dessa conquista. Conünuando, a vereadora Graça

parabenizou também a Prefeita Eunice por enviar este projeto logo a casa Senador Ruy

Carneiro, para os vereadores desta casa aprovarem na noite de hoje. Em seguida a

vereadora parabenizou ainda o deputado Hu8o Motta, por trazer a travessia urbãna para

nossa querida Mamanguape. Neste momento o Sr. Presidente Raniery comunicou â

todos, que essa casa aprovou e que foi sancionado pela Prefeita Eunice um novo feito,
que é o diário oficial da casa Senador Ruy Carneiro, sendo uma conquista dessa gestão,

que iná beneficiar toda a população. Pela ordem, o vereador Carlito parabenizou a nova

administração da Câmara Municipal de Mamanguape, em nome do Presidente Raniery

Verissimo e de todos os vereadores desta casa. Em seguida foi facultada a palavra ao

vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que após saudar a todos em

nome dos profissionais de enfermagem, pelo merecido aumento da complementação

do piso salarial dos enfermeiros, dizendo ser muito importante esse reconhecimento a
essa categoria. Logo após, o vereador fez lembrar que já ünha feito esta cobrança em

maio de 2023 sobre o piso salarial dos enfermeiros, para que enviasse esse projeto logo
para essa casa. Continuando, o vereador jusüficou o seu atraso na sessão de hoje, por

motivo de força maior. Logo após o vereador Diego deu boas vindas ao ex-vereador

Joãozinho, por fazer parte do grupo da gestão da prefeita Eunice. Em seguida, foi

facultada a palavra a vereadora MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA, que após saudar a

todos em nome dos profissionais de enfermagem, parabeniza ndo-os pela conquista de

ser aprovado hoje nesta casa oaumento do pisosalarial dessa categoria, que é tão
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importante para a população, porgue são eles que estão sempre nã linha de frente de

todos os atendimentos de saúde, principalmente no período da pandemia. Con6nuando
a vereadora Maria pediu a Deus proteção Divina para toda essa categoria. Em seguida,

foi facultada a palavra ao vereador LUCIANO CASTOR DE SOUZA, que após saudar a todos
em nome dos enfermeiros que estão na galeria e demais presentes. Logo após, o

vereador disse que todos os enfermeiros são merecedores dessa regulamentação dos

seus salários, 8raças as suas lutas e dos deputados, que votaram para que isto

acontecesse, e que os municípios tem a obrigação de acatar e votarfavorável a esse piso,

porque senão serão pênalizados. Em seguida o vêreador Luciano falou sobre uma fala

do vereador Neto da Saúde, quando ele recriminou a instalação de um ônibus para

atendimentos de saúde pelo deputado Eduardo Brito, que vem atendendo em todos os

bairros da cidade de Mamanguape, dizendo que este atendimento atende a todos que

precisam através de fichas, não entendendo ficar criticando uma coisa que só faz

beneficiar a saúde da população de Mamanguape, que tem deixado a desejar. Aparteou
o vereador Neto da Saúde, dizendo ao vereador Luciano Castor que, quando se referiu

ao atendimento deste ônibus, era sobre o local na hora que estava havendo a realização

de um asfalto em tempo real, submetendo a saúde da população em risco, parecendo

ser oportunismo. Conünuando no seu aparte, o vereador Neto da Saúde disse que na

gestão anterior nunca foi cumprido o piso salarial dos professores. Voltando a fala, o
vereador Luciano Castor disse que se esse piso dos enfermeiros não üvesse sido

aprovado pelo governo federal, jamais seria aprovado aqui. Logo após o vereador falou

sobre um projeto de doação de terreno que foi apresentado na semana passada e

retirado de pauta, dizendo que jamais será contra a instalação de empresas aqui em

nossa cidade, que irá gerar emprego e renda, más tem que analisar o referido projeto

direito, porque dentro do referido terreno existe um bem federal, não podendo ser

doado de qualquer jeito. Em seguida foi facultada a palavra ao vereador JoÃo BELINo E

SILVA NETO, que após saudar a todos em nome dos enfermeiros, parabenizou toda
categoria, dizendo serem merecedores desse aumento do piso salarial, porque são eles

que enfrentam uma luta árdua, principalmente no período da pandemia. Conünuando,

o vereador falou sobre o referido projeto de doação de terreno, dizendo que existe um
pedido do MB juntamente com o jurídico da Prefeitura, para ser analisado tudo dentro
da legalidade, para depois ser colocado em votação. Logo após, o vereador Neto Belino

disse ao vereador Luciano Castor, que ele deveria ser o autor desta luta, que está parado

desde a gestão do ex-prefeito Fabio Fernandes. Aparteou o vereador Diego, dizendo que

na Lei existe prazos a serem vencidos, e no referido projeto está explicado que deve ser

comprado as frutas locais e que o proprietário não pode vender o terrêno. Aparteou o

vereador Neto da Saúde, dizendo que o ex-gestor inaugurou aquele prédio sem estar

apto para funcionar. Aparteou o vereador Luciano Castor, dizendo que todo projeto de

Lei tem que vim especificando todos os pontos. Logo ãpós perguntou ao vereador Neto
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Belino se pode ser doado um prédio público a empresas privadas? Em seguida disse que

está cumprindo com o seu papel de vereador, citando as três principais prerrogativas de

um vereador que é: Legislaç fiscalizar e denunciar. Voltando a fala o vereador Neto

Eelino disse que pode sim ser doado o terreno. Logo após, disse que iná haver uma

reunião junto ao jurídico da prefeitura com os vereadores dessa casa, para ser discuüdo

o referido projeto de Lei com todos os seus pontos a serem esclarecidos, para depois

voltar a esta casa e ser colocado em votação. Neste momento o vereador Raniery disse

que o referido projeto de Lei está com o jurídico da prefeitura para ser analisado e ser

submeüdo em votação tudo dentro da legalidade, porque a prefeitâ Eunice só quer que

a nossa cidade cresça, com essas empresas gerando emprego e renda. Voltando a fala,

o vereador Neto Belino disse que o referido projeto só será votado depois de todos os

esclarecimentos. Aparteou o vereador Luiz Cornélio, dizendo que o referido projeto que

está em discussão é muito importante para a população. Logo após disse que o CIAF

nunca funcionou em nossa cidade, dizendo esperar que aquele prédio não seja mais um

elefante branco, e sim que volte a funcionar e genr emprego e renda. Conünuando no

seu aparte, o vereadorJunior parabenizou todos os enfermeiros pelo aumento dos seus

salários. Pela ordem, o vereador Luciano Castor frisou mais uma vez que não é contra a

projeto nenhum que beneficie a população, apenas explicou que existe um prédio

dentro do referido terreno que é recurso federal. Voltando a fala, o vereador Neto Belino

disse que a oposição só quer "lamear" a gestão da Prefeita Eunice, más que não vai

conseguir. Logo após, o vereador Neto Belino deu boas vindas ao vereador Joãozinho da

estaca, por se juntar ao grupo da Prefeita Eunice. Em seguida foi facultada a palavra ao

vereador EDMILSON DE PAULA PINTO, que após saudar a todos em nome dos

enfermeiros, parabenizou-os pela conquista dos seus salários. Logo após o vereador se

solidarizou com o pastor Alex da Aldeia Monte Mot que teve a sua lgreja Evangélica

apedrejada pelos vândalos, deteriorando e aüngindo a casa de Deus. Em seguida o

vereador Mika disse lamentar o ocorrido pedindo que respeite o direito de ir e vir de

cada um, deixando o seu repudio em relação a esse fato. Aparteou o vereador Neto

Belino, se acostando a fala do colega e também se solidarizando o pastor Alex da Aldeia

Monte Mor. Continuando no seu aparte, o vereador Neto Belino disse lamentar que as

lgrejas evangélicas permitam que pessoas fiquem gravando vídeos e tirando fotos dentro

das lg§as. Voltando a fala, o vereador Edmilson apresentou REQUERIMENTO DE Ns

2Ol4/2O23, em nome de todos os vereadores dessa casa - SOLICITANDO QUE SEJA FEITA

PRAçAS PÚBLICAS NO CONJUNTO PENHA IE PENHA II, LOCALIZADO NO BAIRRO DO

AREAL. Neste momento, o Presidente Raniery comunicou a todos, que dia 19/09 será

realizado a partir das 19:00 horas na Câman Municipal de Mamanguape o curso de

oratória. Em seguida colocou em votação o requerimento, a moção de aplausos e o
projeto de lei de Ne 4712023 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER PARCELA

DE COMPLEMENTAçÃO DO VENCIMENTO AOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE
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ENFERMAGEM, AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRAS, INTEGRANTES DO GRUPO

DE SERVIDORES DO MUNICíPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, SENdO tOdOS APROVADOS

POR UNANIMIDADE. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão.

Do que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape em 14 de Setembro de 2023.
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